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                            Perfect Welding
                        

                        
                            Aká je vaša zváračská výzva?  Let’s get connected.
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                            Vstúpte do sveta Fronius Solar Energy.
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                            Zoznámte sa s našou technikou na nabíjanie akumulátorov.
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                    Ako to všetko začalo

                        Dejiny dnes celosvetovo úspešného podniku Fronius začínajú v roku 1945.
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                    Podnik Fronius

                        Produkty Fronius sú celosvetovo žiadané vďaka svojej vysokej kvalite. Z tohto dôvodu je spoločnosť Fronius v súčasnosti zastúpená 37 dcérskymi spoločnosťami na päť kontinentoch.
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                    Business Unit

                        Ako celosvetový technologický líder koncentruje spoločnosť Fronius svoje kompetencie do troch Bussines Unit: Perfect Charging, Perfect Welding a Solar Energy. 
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                    Práca v spoločnosti Fronius

                        Ako zamestnávateľ ponúka spoločnosť Fronius svojim uchádzačom veľa možností.
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                    Stálosť

                        Stálosť je základom našej podnikateľskej činnosti. 

                

                
    

        

        
            
        

    




        

    


    
        
                
                        Práca v spoločnosti Fronius

                                    


            

    
        
                    
                                Bernhard Strasser, technická podpora pre Perfect Welding v Ázii, Pacifiku a Latinskej Amerike 
                    

            „Pred 27 rokmi som začal v spoločnosti Fronius ako učeň, pretože ma vždy zaujímala technika. Moju terajšiu činnosť v technickej podpore vykonávam už 15 rokov. Táto práca je pre mňa perfektná, pretože môžem spojiť svoju vášeň pre techniku, ako aj svoj záujem o cudzie kultúry, koniec koncov často cestujem do Ázie a Latinskej Ameriky. Súčasne je moja práca rozmanitá a ani jeden deň nie je rovnaký. Kladom je aj rozsiahla ponuka ďalšieho vzdelávania pre všetkých zamestnancov.“
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